



NR. 7201 / 31.10.2022

## PLAN OPERAȚIONAL AL COMISIEI PENTRU CURRICULUM An școlar 2022-2023

### Componenta Comisiei pentru curriculum:

Director Prof. Vișinică Daniela – *responsabil*  
Secretar Comisie - Lespezanu Margareta

#### Membrii:

Petrescu Nicoleta – resp. aria curriculară Limbă și comunicare  
Iaurum Cristina – resp. aria curriculară Matematică și Științe  
Badea Isabela – resp. aria curriculară Om și Societate  
Bădăuță Camelia – resp. aria curriculară Tehnologii  
Ilie Florentina – resp. aria curriculară Consiliere și Orientare

### **OBIECTIVE GENERALE**

- Asigurarea calității actului educațional prin aplicarea curriculumu-lui național
- Organizarea corectă a mediului educațional
- Personalizarea ofertei educaționale la nivel instituțional prin diversificarea și flexibilizarea acesteia în funcție de nevoile și interesele partenerilor și beneficiarilor procesului educațional
- Valorificarea și valorizarea în procesul educațional a valențelor formative și a experiențelor individuale de învățare formale, informale, nonformale
- Dezvoltarea competențelor profesionale, sociale, metodice, personale prin consiliere și sprijin acordat cadrelor didactice debutante, prin obținerea de grade didactice a cadrelor didactice înscrise (colaborare permanentă cu ofertații de formare continuă)

NR. CRT.	OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIVITĂȚI	INSTRUMENTE/ RESURSE	RESPONSABILITĂȚI	TERMEN	EVALUARE
1	Atingerea performanței în educație prin înțelegerea și aplicarea corectă a noului curriculum	Studierea cu responsabilitate a noului curriculum la clasele a IX-a și a X-a	Repere metodologice liceu clasele a IX-a, cls. a X-a	Responsabil comisie	15 sept 2022	Masă rotundă cu toate cadrele didactice, discutarea modului de aplicare a curriculumului și a programelor școlare
2	Echilibrul și ponderi la nivelul planului de învățământ Oferta CDL să asigure nevoile educabililor Întocmirea CDL-urilor conform metodologiei	Stabilirea numărului de activități conform Planului cadru pentru fiecare nivel de învățământ Stabilirea CDL-ului prin consultarea agenților economici parteneri și ținând cont de resursele existente Avizarea CDL-urilor de către ISJ	Noul curriculum  Ofertă CDL	Director Aria curriculară Tehnologii	1 oct 2022	Întocmirea Planificării activităților instructiv-educative pentru fiecare clasă respectând Planul cadru
3	Verificarea cunoștințelor elevilor la început de an școlar	Planificarea și realizarea evaluării inițiale la clasele de început	Noul curriculum  Fișe de lucru	Responsabilii pe discipline	1 oct 2022	Raport narativ asupra rezultatelor obținute Planificarea activităților instructiv-educative în raport cu nevoile constatate în urma evaluării inițiale
4	Asigurarea în vederea participării la examenul național de Bacalaureat	Elaborarea graficului de desfășurare a pregătirii pentru Examenul de Bacalaureat, pentru olimpiadele și concursurile școlare/ sprijin pentru elevii cu CES, elevii care întâmpină dificultăți de învățare	Anexa nr. 2 la Ordinul ministrului educației naționale nr. 4.430/2014	Profesori discipline BAC	Octombrie 2022	Graficele pregătirii pentru Examenul de Bacalaureat, pentru olimpiadele și concursurile școlare/ sprijin pentru elevii cu CES, elevii care întâmpină dificultăți de învățare

5	Informarea elevilor din clasele a XII-a cu privire la Metodologia pentru susținerea Examenului de Bacalaureat	Organizarea unor acțiuni de informare a elevilor din clasele a XII-a cu privire la Metodologia pentru susținerea Examenului de Bacalaureat	Ordinul nr. 2015/sidm ai 2019 organizarea și desfășurarea examenului național de bacalaureat — 2023 Nr. 5.242/ august 2022	Diriginta, Gabriela Diriginții	prof. Șpan	Adela	Ordinul nr. 2015/sidm ai 2019 organizarea și desfășurarea examenului de Bacalaureat 2022	aprobate pentru desfășurarea Bacalaureatului
6	Evaluarea permanentă a elevilor prin antrenarea lor în competiții la nivel local, județean, național și internațional	Concursuri, rezolvarea unor fișe cu cerințe diverse, abilități practice, abilități artistice	Fișe de concurs Lucrări practice	Profesorii	Nov 2022 Dec 2022 Mai-Iunie 2023	Diplome Premii		
7	Reorganizarea și eficientizarea comisiilor pe discipline	Cuprinderea tuturor cadrelor didactice în cadrul comisiilor pe discipline Întocmirea unui program de activități care să ducă la formarea cadrelor didactice prin participarea la aceste activități – dezbateri, studiu aprofundat a noului curriculum	Noul curriculum Planificarea activităților în cadrul comisiilor pe discipline	Responsabili pe discipline	Oct 2022 Feb 2023	Participarea activă a cadrelor didactice la activitățile ceplanificate metodi		
8	Formarea debutanților/cadrelor didactice prin participarea la cursuri de formare și perfecționare prin grade didactice	Informarea cadrelor didactice asupra ofertei de formare prin CCD, ISJ.	Oferta de formare	Director Responsabil comisia de mentorat	Ian 2023 Feb-Mai 2023	Atestate Certificate		

9	Impărtășirea experienței proprii prin participarea la simpozioane naționale și internaționale	Elaborarea unor lucrări bazate pe experiența proprie cu care să participe la simpozioane naționale și internaționale	Studii proprii	Responsabil comisie Profesori	Ian-Mai 2023	Adeverințe de participare Certificate
10	Asigurarea logisticii pentru cunoașterea și realizarea Ofertei educaționale în anul școlar următor	Propuneri din partea comisiilor metodice privind Oferta educațională pentru anul școlar 2023- 2024	Oferta educațională 2023-2024	Responsabil comisie	Martie -Mai 2023	Oferta educațională 2022-2023
11	Cunoașterea modului de implementarea a programelor școlare, evaluarea rezultatelor	Întocmirea Raportului anual al Comisiei pentru Curriculum pentru anul școlar 2022-2023	Raport asupra activității comisiei pentru curriculum	Comisia pentru curriculum	Iunie 2023	Raport anual

**Responsabil comisie,**

**Director**

**Prof. Vișinică Daniela**

